

## 我国富裕家庭数量超英法德

路透社报道称,全球第二大市场调研和咨询公司索福瑞集团进行的一项调查显示,除住房之外可支配资产超过10万美元的家庭数量美国几乎是中国和印度的10倍。这项调查结果将减轻美国人对中、印经济飞速增长的担忧。调查还发现,全球80%的可支配资产超过10万美元的家庭都居住在西方工业国家。

调查发现,目前中国和印度除住房之外可支配资产超过10万美元的家庭数量分别为300万户左右,而美国则高达3100

万户。这意味着虽然经济飞速增长在中国和印度催生了大量超级富豪,但是普通大众的富裕程度并没有显著提高。

这项调查结果使人们对中国和印度能否引领世界经济走向复苏繁荣产生了怀疑。美国仍然是全球富裕人群最多的国家,也是全球最大的消费市场。

主持这项调查的索福瑞集团商业和金融部门负责人史蒂夫说,为了能找到足够的调查对象样本,该公司在巴西调查时

设定的富裕家庭标准不得不降低到4万美元。他说,巴西虽然是金砖国家之一,但居民的富裕程度却远低于想象。

史蒂夫说:“这次调查还有一个让人惊奇的发现,中国的富裕家庭数量已经超过英国、法国和德国。不过,中国富裕家庭数量超过美国还有很长一段距离。”

调查发现,家庭可支配资产超过10万美元的家庭数量在英国有290万户,法国有270万户,德国有250万户。

(据中国经济网)

## 黄金周过后“80后”晒节日账单 红包支出近4000元



转眼间,十一黄金周已经不知不觉从指缝中溜走,不少“80后”纷纷在QQ群和论坛上晒起了他们的假日账单,感叹过节成本高。

### 旅游花了4000多元

“平时攒钱,长假狂花。”这个黄金周,唐亚楠与男友选择了厦门四日游,好好地奢侈了一回。

唐亚楠早在9月份就开始准备厦门旅游攻略。“一些曾经去过的朋友推荐的小吃,还有网上推荐的景点,既然去了当然不能错过。”唐亚楠说,因为她跟男友是自助旅游,虽然自由,但是景点之间来去的线路要提前着手看攻略。

“到厦门总得给家人和朋友带点特产,猪肉脯、土笋冻等,花了近1000元。”唐亚楠说,再加上两个人来回的火车票1200多元,在厦门的四天共花了4000多元。

虽然4000多元的旅游开销有点高,不过唐亚楠还是对她的“十一”厦门游很是满意。

### 红包支出近4000元

“国庆放假7天,3天我都得赶场喝喜酒,红包掏得我心直流血……”10月8日上班第一天,网友“憨憨”就在QQ群上感叹国庆被红包“放干了血”。

黄金周也是婚庆的旺季,很多人在假日期间收到了一大摞“红色炸弹”。“大学室友结婚800元,小姐妹结婚1280元,初中同学结婚800元、朋友结婚800元……这个假期礼金就支出近4000元。”今年26岁的夏新菊向笔者大吐苦水。

小夏说,由于身边的朋友相继结了婚,从去年开始这“红色炸弹”就没停过。“这个长假花了我一个半月的工资,接下去两个月的日子得勒紧裤腰带,省着点过了,还得为春节备点‘流动资金’。”小夏说,国庆节什么地方都没去,时间都花在赶场喝喜酒上了。

### 回趟老家花费2000多元

谭彬彬是一家企业的设计人员,由于老家在宁波,黄金周他选择一家三口回家与父母共享天伦之乐。

“没旅游,也没购物,就回了趟老家,花了2000多元。”谭先生说,因为重阳节与黄金周“撞车”,他给父母买了800多元的营养品。

“10月2日带着父母逛了逛街,给老爷子买了件秋装,花了300多元,中午全家人在外面吃火锅花了400多元。10月4日又带着父母去吃了一回农家菜,花了800多元,再加上来回的油费,开销也不小。”谭先生算起了经济账。(腾讯)

## 新华人寿蝉联 中国企业百强

近日,一年一度的“中国企业500强”评选结果揭晓。在此次中国企业500强榜单中,新华人寿以营业收入930亿元荣膺2010中国企业500强第90名,蝉联中国企业前百强,同时跻身中国服务企业500强第35名。

在此前中央财经大学“保险公司竞争力评价研究”课题组报告中,新华人寿位列寿险公司竞争力综合排名第二,其中经营能力排名第一,得分高达130.16分,比排名第二的公司高出33.26分;风险管理能力以232.65分排名第二,比排名第三的公司高出144.21分。

透过一系列行业和学界的“风向标”可见,这家刚刚迎来“十五岁生日”的寿险公司已经从新生险企代表跻身行业第一阵营,其竞争力得到业内的高度认可,也展现出业界对于新华人寿发展战略的肯定。

根据保监会公布的统计数据显示,新华人寿15年来保费收入超过3500亿元,稳居行业前列。

“新华人寿的‘快’,并非一般意义上的规模扩张,而是有内涵、有价值、可持续的增长,价值成长是公司明确的经营方针。”2009年底接棒新华人寿董事长的康典如是说。

在业内,新华人寿一直以坚守传统型、保障型、长期型的业务阵地为特色,通过转方式、调结构来优化业务价值。即便是在投连险、万能险等投资型产品爆发式增长的2009年,新华人寿也并没有盲目跟风,而是聚焦于核心业务,以此撬动整体价值的提升。数据显示,过去5年间,新华人寿险新契约保费增长迅速,今年续期业务保费收入已接近总保费的一半。(长宾)

## 中原证券谈股论金 股市回顾及后市研判

国庆长假前一周A股市场在多重不利因素的影响下继续震荡探底,由于欧美市场的持续下挫以及担忧民间借贷市场资金链断裂的风险等因素,导致投资者继续抛售离场,而国庆长假等因素也促使投资者观望情绪再度加重。国庆长假前最后一个交易日,上证指数收市报2359.22点,全周跌3.04%;深证成指收市报10292.30点,全周跌2.33%。从全周热点来看,仅能源行业逆势小幅上涨,其余行业均下挫,其中半导体、消费服务、保险、医疗保健、软件服务以及食品饮料等行业跌幅居前。

### 后市研判

国庆长假期间,国际资本市场大起大落,围绕欧债危机以及美国债务危机等问题,各方投资者饱受煎熬。其中与A股市场联系最为紧密的香港市场也无法独善其身,先跌后涨,大幅波动,显示出投资者较为迷茫的心态。长假期间影响A股市场的利好与利空消息均不少,其中大盘股的持续发行不减,欧债危机依然存在较大变数,以及国内9月份CPI数据可能依然高位震荡等利空因素依然会对A股市场产生一定的影响。但9月份PMI指数重新回到51.2%的水平,基金的加速发行以及国内成品油价格下调等有利因素正在对A股市场的中长期走势逐步产生影响。考虑到经过长期调整之后,A股市场的整体估值水平已接近历史低位区域,预计股指后市回落的空间不会太大,建议投资者耐心等待政策面可能出现的积极信号,保持半仓为宜。

### 投资机会

由于近期A股市场仍处于震荡寻底的阶段,建议投资者短线保持谨慎的投资思路,股指一旦出现止跌企稳迹象,投资者可继续关注以汽车、煤炭等行业可能出现的估值修复行情;同时建议投资者谨慎关注特高压、券商以及节能环保等行业的投资机会。

中原证券鹤壁兴鹤大街营业部郑重提示:以上信息来源于中原证券公开网站,仅供参考,风险自担。

客服电话:967218 或 0392-3321781。

## 太平洋保险跻身 中国品牌价值十强

9月15日,国际知名品牌咨询公司Interbrand在达沃斯论坛上发布“最佳中国品牌价值第四次年度排行榜”,中国太平洋保险以品牌价值213.83亿元再次入榜,列第10位,品牌价值增长39%,增长幅度在上榜保险公司中最高,也是十强中品牌价值增长率最高的金融服务企业。

“2011中国品牌价值排行榜”是Interbrand采用第三方独立审计的财务资料及广泛的消费者研究和市场资料,评出中国最具价值的50个品牌。榜单计算出的品牌价值体现了入选品牌在2010年及未来时期品牌收益价值的净现值。今年的榜单显示,在中国经济强势增长的背景下,中国优秀企业的品牌价值呈现集体上升态势,反映出中国品牌正呈现从做大到做强的转变。

太平洋保险坚持专注保险主业、推动并实现可持续发展战略,积极应对市场环境变化,实现整体业务持续健康发展,保持了业务规模和价值增长稳步提升的良好态势。今年上半年,得益于产险承保盈利能力的大幅提升和寿险盈利水平的较快增长,归属于母公司股东的净利润实现58.16亿元,同比增长44.7%。

同时,太平洋保险围绕“以客户需求为导向”的战略转型,立足于“做一家负责任的保险公司”的使命,紧贴业务发展需求,加强品牌运作机制建设,通过系统、有序整合传播,促进了品牌价值可持续增长。(太保)

**温馨提示**  
鹤壁供电公司已开通POS机  
刷卡业务,用电客户可持银联卡到  
营业厅刷卡缴纳电费。 95598

**河南圣源集团**  
鹤壁圣源投资担保有限公司

**安全理财 合作共赢**

电话:0392-2166366  
地址:新区新世纪广场东南角黄河路228号

**鹤壁市江河担保有限公司**  
HEBIJIANGHE GUARANTEE CO.,LTD.

本公司是经市政府主管部门批准,市工商行政管理局核准注册的企业法人,注册资金5000万元。  
公司为您提供:投资担保、融资担保、民间借贷担保、投资管理与咨询等服务。  
个人投资理财收益12%,利息先付,可随时支付,抵押、担保、公证三重保障。风险锁定、回报固定。

地址:新区兴鹤大街新华大厦九楼  
电话:0392-3385005 传真:0392-3385006

**天皇的排毒机——酵素养生浴**

15分钟,相当于给全身做4次高档面膜!  
15分钟,排出来4.1克内脏毒素!  
15分钟,完成一次内脏器官“大检修”!  
15分钟,消耗掉0.7公斤脂肪!

地址:桥区淮河路中段美景绿苑南门 完美健康养生会馆  
电话:0392-3286000 13403928000 长期招聘美容美体师!